OPIrANIZMOZ ANANTY=HX KPHTHZ A.E. EPIO : ArokardoTtaon ACQAATIKWYV TOUWV Kal
odooTpwWHATWY €epyaoiwv ouvepyeiwv OAK AE
2021»

XPHMATOAOTHZH : 1Al0Yz NOPOY:

MPOYMNOAOTIZMOZ: 74.398,86€ pe ®.M.A.

ENTYNO OIKONOMIKHZ NPOZ®OPAZ

(xaTd TO CUOTNHA PE EVIQIO TTOOOOTO EKTTITWONG - APBpO 5 Tou N3669/2008)

2eAida 1 atmo 4



e

OPIrANIZMOZ ANANTY=HZ KPHTHZ A.E. EPIO : AmokardoTaon AO@AATIKWV TOHWV KOl

0300TPWHATWY €epyaciwv ouvepyeiwv OAK AE
2021»

XPHMATOAOTHZH : |A|OYS MOPOYE

MPOYMOAOIZMOX: 73.968,93€ pe ®.M.A.

ENTYNO OIKONOMIKHZ NPOZ®OPAZ

(kaTd To CUCTNUA PE EVIAIO TTOOOOTO EKTITWONG - ApBpo 5 Tou N3669/2008)

Tne epyohnmmik ¢ emiXeipnans f KoWoOTTpaCioG, epyohnTITIKWY ETIEIpATEWY

pEEﬁpGTuﬁnq e e OPIR L

Mpog:

Apod hafoywwon e akpuine Tne AndoTpagiag Tou §pyou TToU avd YRAgETa OTnY ETTIKEQGaABa Kol Twy ATy
gToryeiwy Anpotparnone, kabo ¢ ke Twy ouvBnroy ekTEheang Tou Epyou autol, uTTof il Tnv TTapoloa TRoooopd
Kan ArAmvoe oT oo AEy o ol TTAN pW G Kol ¥w pic emelicfn oo qutd Ko avohopfdve TNy eKTEAEDT TOU £py0U HE TO
ko AouBo TTooo o7 SKTTTWan g Emi Twy Tip oy Tou TigoAdoyiou Mehérng ko Tou Mpodmoroyiapol Mehetne Ko yio kabe
ol &da autol



A. MPOZ®OPA NMOZOZTOY EKNTQZHZ

Mpoo@epdpevn EKTTTWON
Mepiypagn

ot akEpaleg Hovadeg eTTi ToIg EKATO (%)

OAoypdaepwg

Ap1BuNTIKWG

‘ExmrTwon oto gUvoAo datravwyv
EPYACIWV KATA TN PEAETN

O Mpooeépwv

(OvopaTeTTWVUPO UTTOYPa@OVTWY KAl QPaYida EPYOANTITIKWV ETTIXEIPAOEWV)

2ehida 3 amo 4




B. MPOYMOAOIZMOZ NPOZ®OPAZ

(Ma Tnv utTrofoRONON TG EMITPOTING SlAyWVICUOU OTNV KATATASN TWV SiaywVI{opévwyV KATA O€Ipd pElodooiag)

Aarrdvn kard Tov MNpoo@epopevn EKTTITWO Aatrdvn peta
. MpoiuTtroAoyiocud POCPEPOHEVN &l n avn p
Mepiypaen MEeAET O€ OKEPOAIEG HOVADEG ETTi TNV EKTITWON
(Eup (L‘)g T0IG £KaTO (%) (Eupw)
A6poioua datravwyv
EPYOOIWV KATA TN MEAETN 43.959,00
ABpoICca SATTAVWYV EPYATIWV Katda tnv
KOTA Tr) MEAETN Xo= 43.959,00 mpoopopd X XTr=
lE & O.E. 18,00% x Xo= 7.912,62 18,00% X Im=
ZuvoAikn Aatrdavn ‘Epyou Katda tnv
KOTd TN MEAETN 3= 51.871,,62 mpooPopd ZAE=
ATrpoBAeTTTa 15,00% XxZXEI= 7.780,74 15,00% x TAE=
20voAo 1= 59.652,36 mnm=
MpoBAeyn avabewpnong Av = 0,00 (1-Ep) x (Av) =
20volo Aatrdvng Tou ‘Epyou katd Tn pEAETN Katda tnv
(Xxwpig PMA) 2= 59.652,36 mpooPopd n2=

O Mpoocépwv

(OvopaTeTTWVUPO UTTOYPa@OVTWY KAl QPayida EpYOANTITIKWV ETTIXEIPAOEWV)

2eNida 4 ammo 4




